

英甲弱旅怎么扛得住阿森纳

沈雷

文汇报体育部主任



阿森纳 两球半 温布尔登
竞彩让球推荐: 3, 1

对诺维奇和伯恩利两支保级队,阿森纳以同样的1比0取得胜利,靠着两连胜终结三连败的联赛开局。不过还不能说,阿森纳已经走出低迷。

在这两场小胜中,阿森纳没有展现出统治力,尤其是对伯恩利一战的下半场,主队对阿森纳施加了巨大的压力,一度非常接近破门,而阿森纳不仅多位防线球员在重压下出现失误,也没能打出像样的反击,最终能守住1比0的胜果实属幸运。

连胜令阿尔特塔身上的压力减轻了不少,但还远没有到可以放松的地步,下轮联赛对热刺才是真正的硬仗。而周中的联赛杯,阿森纳肯定将在阵容上做出大幅度轮换,包括拉卡泽特、马丁内

利、埃尔内尼、奈尔斯、塔瓦雷斯、钱伯斯、霍尔丁等一批在联赛中机会不多的球员均将首发出场。

虽然在防线方面可能存在一些问题,但攻击线上的拉卡泽特和马丁内利的能力并不逊于联赛主力球员,尤其是拉卡泽特,他是阿森纳队中少数习惯在锋线上背身拿球的球员,也拥有昂扬的斗志,在中锋位置上,拉卡泽特可能是比奥巴梅扬更合适的人选,只是阿尔特塔并不信任他。而联赛杯赛场,给了拉卡泽特这样的替补证明自己的机会。

在这轮联赛杯中,阿森纳将坐镇主场迎战AFC温布尔登。曾经名噪一时的“狂帮”温布尔登队,在搬到米尔顿·凯恩斯并改名后,该队支持者在当地建立

起了AFC温布尔登,自2002-03赛季起,该队从英格兰第九级别联赛打起,直到2016-2017赛季升入英甲(第三级别),并连续五个赛季保级成功。不过对于财力不济、班底淡薄的AFC温布尔登,应对联赛已是相当吃力(五个赛季均名列英甲第15名开外),对于鸡肋般的联赛杯,该队一直是放弃姿态,本赛季的第3轮已是自2016-2017赛季以来的最佳成绩。而从前2轮的出场阵容看,AFC温布尔登在联赛杯均启用联赛无甚机会的球员,这样会加大本队与阿森纳的实力差。

本场比赛机构开出主队阿森纳-2.5球的亚洲指数,综上所述,看好阿森纳至少赢3球。

老鬼

知名足球培训师



西班牙人主场开斋 皇马务实难赢两球

西班牙人 半球 阿拉维斯
竞彩不让球推荐: 3

皇家马德里 两球 马洛卡
竞彩让球推荐: 0

西班牙人VS阿拉维斯

西班牙人上轮联赛客场逼和皇家贝蒂斯,对于这支升班马新赛季开局的5轮联赛中3平2负的表现还算可以接受,球队逼和的对手中有不少西甲的中游球队,重回西甲的西班牙人本赛季保级还是有盼头。阿拉维斯上轮联赛主场不敌奥萨苏纳,球队在新赛季的4场联赛全败收场,且球队在这4场联赛只有锋线上的1个进球的偏软表现,而球队以往的防守上的稳健表现在开赛初期已经大不如从前,攻不锐守不固的问题突出。本场比赛欧洲平均赔率给出1.831、3.425、4.667的数据,三组数据之间的整体分布区间相对均衡,主胜指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,居中的平赔指数走势显得上下震荡。盘口方面给出主让半球的中水,上盘可博。

皇家马德里VS马洛卡

皇马在欧冠和西甲接连两个客场取胜归来,安切洛蒂重新执掌皇马后球队现在的球风逐渐走向务实,打法上亦是由过去主导的压制性打法走向朴实的攻守互换打法。马洛卡在新赛季重返西甲联赛后表现有些惊艳,近5轮联赛取得2胜2平1负的成绩,这亦是让球队早早奠定保级的坚实基础,防守上稳健的表现很突出。本场比赛欧洲平均赔率给出1.221、6.134、11.936的数据,三组数据之间拉开离散分布明显,主胜指数在后市调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中拉高明显,居中的平赔指数协调性地出现小幅度的拉高。盘口方面给出主让球半/两球的中高水,上盘搭配恐难出。

曼联联赛杯再擒“铁锤帮”

谢勤德

资深国际足球撰稿人



曼联 一球 西汉姆
竞彩不让球推荐: 3

周四凌晨,英联杯第三轮继续展开多场较量,其中不乏数场英超队伍之间的碰撞,而备受关注的曼联在上周末击败西汉姆后,时隔四日在老特拉福德球场再同对方交手。

上周末做客伦敦碗,曼联赢球过程颇为惊险。进入周中英联杯,预计主帅索尔斯克亚会大面积轮换主力,以便周末主场迎战另一个实力不俗的对手阿斯顿维拉,卡瓦尼、林加德等人此役很可能获得正选机会。值得一提的是,曼联此前4次在英超对阵西汉姆取

得3胜1和,其间在上届足总杯第五轮也有相遇,红魔则是通过加时一球险胜晋级。

西汉姆本赛季英超开局都有相当不俗的演出,前两轮狂轰8球连斩纽卡以及莱斯特城,但近期在不断走下坡路,上轮输给曼联之后已经连续3轮不胜。此役来到英联杯,主力射手安东尼解禁复出,他无疑是曼联必须提防的武器。西汉姆近年英联杯成绩难言理想,去年在第四轮惨败给埃弗顿,前年则是第三轮输给比自己低不止一个档

次的牛津联,再往前一届则是第四轮输给热刺,这几场败仗的失球数从未低于3个,可见球队并没有太大雄心在本项杯赛,想复仇曼联的话应该要等到联赛次循环再尝试。

本场比赛亚盘开出曼联让一球,西汉姆近年参加英联杯甚少令人留下印象,在与低级别联赛对手交锋时能轻松获胜,一旦碰到同属英超的队伍甚少能过关。而曼联刚刚在上周末才赢过“铁锤帮”,就算索尔斯克亚大轮换,以曼联雄厚的班底应该能再次获胜。

狼队主场作战渴望胜利

林场

资深体育人



狼队 平手/半球 热刺
竞彩不让球推荐: 3

北京时间9月23日凌晨2时45分,英格兰联赛杯第三轮继续展开,狼队主场对阵热刺。

两支球队都希望从上周末联赛失利的阴影中走出,狼队新赛季继续沿用葡萄牙教练,在布鲁诺带领之下,球队仅取得1胜4负,分别输给了莱斯特城、热刺、曼联和布伦特福德,这四场失利,球队一球未进,唯一胜利是客场2比0击败了沃特福德。

热刺在经过赛季初凯恩转会离队传闻困扰后,目前取得3胜2负的战绩,球队用三场1比0击败了曼城、狼队和沃特福德,但随后0比3败给了水晶宫,上周末又在主场0比3输给了切尔西。

上一轮联赛杯,狼队4比0客场大胜诺

丁汉森林,不过后者在英冠也垫底,狼队自2011-2012赛季以来从未通过联赛杯第四轮,主教练赛前强调回到主场球迷面前比赛的重要性,但这位狼队的主教练在他执教期间还没在主场拿过分。上赛季狼队在联赛杯第二轮就被斯托克城淘汰,他们的联赛杯战绩值得怀疑。

热刺直接晋级联赛杯第三轮,赛季初的表现让人们以为努诺的热刺有点穆里尼奥的影子,走起了1比0路线,但最近两场0比3的失利,加上欧会杯首轮客场战平雷恩,球队又被打回了原形,已经各项赛事连续三场比赛不胜。本周末,热刺将对阵阿森纳,这是更重要的一场比赛,热刺在欧会杯都采用轮换阵容,预计联赛杯也将是

混搭阵容为主,凯恩、孙兴慜等球员应该会休息,更多年轻球员会得到出场的机会。

热刺上赛季杀入了联赛杯决赛,最后0比1输给了曼城。不过在那之前的五届联赛杯,热刺有四届没能通过第四轮。因此上赛季联赛杯的表现更多是因为穆里尼奥本身对各项赛事的重视而导致的腾飞,并非常态。

两队在一个月前的联赛中刚刚交手,阿里的点球帮助热刺客场全取三分,将热刺在狼队主场的不败战绩扩大到了6场,上一场在这里输球,还是2009-2010赛季。

两支球队战意存疑,相比之下狼队主场作战且更需要一场胜利,本场看好狼队主场获胜。

皇马疲惫难出大球

球哥

资深体育人



皇马 三球 马洛卡
大小球推荐: 小球

皇马4胜1平排名西甲第1位,进15球失7球,5场比赛4赢1输,上场比赛客场2比1胜巴伦西亚。

皇马在今夏人员发生了很大的变动,但球队成绩非常不错,算上欧冠客场1比0胜国际米兰,皇马6场比赛5胜1平,6场比赛打入16球,其中本泽马和维尼修斯本赛季分别已经打进6球和5球。

皇马的运气也不错,上场对阵巴伦西亚全场落后86分钟但最后4分钟连入两球绝杀对手,对阵国米的比赛

也是在第89分钟由罗德里戈打入绝杀球。

皇马上一周双赛,本周还是一周双赛,球队体能不是很好,且贝尔、马塞洛、克罗斯、塞巴略斯、马利亚诺以及门迪等多名球员目前都是有伤在身,这也导致球队在排兵布阵方面有一定的困难。

马洛卡2胜2平1负排名西甲第9位,进3球失3球,5场比赛3赢1走1输,上场比赛主场0比0平比利亚雷尔。

马洛卡是本赛季的升班马,球队

目前表现非常出色,马洛卡5轮比赛进3球失3球进攻非常差,但球队的防守也做得不错有3场比赛零封对手,5场比赛全部打出小球。

马洛卡的中锋安赫尔有伤在身无法出战,所以本场马洛卡会全力防守争取守住平局。

本场比赛初盘皇马让一球半89水,即时让球半两球95水,皇马升盘在预料之中,本场比赛皇马的初盘开得有些浅,所以玩家投注主队迫使庄家提升主队的盘口。现在上下

盘的水位维持平衡,本场比赛皇马赢球可能较大,但能否赢盘则很难说。

本场比赛的大小初盘是3球大球98水,即时3球大球97水,结合皇马让一球球半的盘口本场大小开3球也比较合适,因此现在大小球的水位变化也不是很大。

皇马连续一周双赛体力有问题,本场可能会在赢球的基础上尽量保留体力备战以后的比赛,马洛卡这边本场自然是全力防守,以马洛卡本赛季的防守能力可能很难让皇马打入3球,所以就大小盘口看本场比赛双方打出小球的可能性很大。